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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΡΙΣΙΩΝ ANNE
HIDALGO

Με τη Δήμαρχο της Γαλλικής πρωτεύουσας κα Anne Hidalgo είχε συνάντηση στις 17 Φεβρουαρίου
2017 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος στον Ιερό Καθδρικό
Ναό Σωτήρος Χριστού.

Από τη Γαλλική πλευρά παρέστησαν ο Πρέσβης της Γαλλικής Δημοκρατίας κ. Jean-Maurice Ripert
κα.

Από την πλευρά της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Επίσκοπος Μπογκορόντσκ κ. Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως επί Ιδρυμάτων Εξωτερικού,
ο κ. Β. Λεγκοϊντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις σχέσεις της Εκκλησίας με Κοινωνία
και ΜΜΕ, καιο Ιερέας Αλέξανδρος Βόλκοφ, Προϊστάμενος του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχη



Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών.

Καλωσορίζοντας την προσκεκλημένη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ανέφερε: «Συνεχίζουμε
την επικοινωνία μας, την οποία αρχίσαμε στο Παρίσι. Αυτή η συνάντηση μας βοηθά να
επαναφέρουμε στη μνήμη μας το εξαιρετικό γεγονός, του οποίου συμμετείχαμε και οι δύο, δηλαδή
τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος στην πρωτέυουσα της Γαλλίας καθώς και τα εγκαίνια
του Πνευματικού και Μορφωτικού Κέντρου στην προκυμαία Branly. Η τηλεόρασή μας προβάλλει
αρκετά συχνά το πολιτιστικό κέντρο τούτο και τις εκδηλώσεις, οι οποίες λαμβάνουν χώρα εκεί.
Είναι ειλικρινής η χαρά μου που δίπλα στον Ιερό Καθεδρικό Ναό πραγματοποιούνται και οι
πολιτιστικές δραστηριότητες, οι οποίες αποβλέπουν στην καλύτερη αμοιβαία γνωριμία ακόμη και
στη συνειδητοποήση των κοινών μας πολιτιστικών παραδόσεων».

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος υπογράμμισε τη σπουδαιότητα του συνδυασμού στη ζωή του συγχρόνου
ανθρώπου του πνευματικού και του πολιτιστικού στοιχείου.

Ἐν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας έκανε μνεία στην αναστήλωση του Ιερού
Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού ως ένα παράδειγμα συδυασμού του πνευματικού και
πολιτιστικού στοιχείου.

Σύμφωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο στο χώρο του Ναού φιλοξενούνται σήμερα πολλές
ενδιαφέρουσες εκθέσεις και δίδονται συναυλίες και αυτός ο τόπος αναδείχθηκε σε πραγματικό
πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο όλης της Μόσχας.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε την ελπίδα του για τις περαιτέρω σχέσεις
μεταξύ των πρωτεύουσων και των δύω χωρών, συμπεριλαμβανομένου και του πνευματικού και
πολιτιστικού τομέα.

Από την πλευρά του η κα Anne Hidalgo ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τη
συνάντηση με τη Γαλλική αντιπροσωπεία. «Επίσης διατηώ στη μνήμη μου τις λαμπρές εντυπώσεις
από την τελετή εγκαινίων του Ιερού Ναού στο Παρίσι. Ήταν σπουδαίο γεγονός για μένα και
ευχαριστώ για την τιμή, την οποία με επιφυλάξετε με τη συνάντηση εκείνη την ημέρα. Τότε οι δύο
δεχθήκαμε ότι ο Ναός και το Πολιτιστικό και Πνευματικό Κέντρο θα ανδειχθούν σε τόπο διαδόσεως
των ιδεών συνεργασίας μας, όπου θα διατηρούνται οι φιλικές σχέσεις μεταξύ Παρισίων και
Μόσχας...Οι παρισινοί σήμερα έχουν την αίσθηση ότι το κέντρο αυτό λες και πάντοτε ήταν σε αυτή
τη θέση, τόσο δηλαδή αρμονικά ενετάχθη στο αρχιτεκτονικό μας τοπίο και μάλιστα δίπλα στη
γέφυρα του Ρώσου τσάρου Αλεξάνδρου Γ’», σημείωσε η προσκεκλημένη.

«Όπως και Σεῖς, Αγιώτατε, θεωρώ ότι ο πολιτισμός οφείλει να αναπτερώνει τη ψυχή του ανθρώπου



και να τον μαθαίνει να σέβεται τον εαυτό του και το πλησίον. Ο κύριος αγώνας τον οποίο πρέπει να
διεξαγούμε είναι ο αγώνας κατά της ελλείψεως του πολιτισμού». Ακόμη αναφέρθηκε στα
μορφωτικά προγράμματα, τα οποία το Πνευματικό και Πολιτιστικό Κέντρο στο Παρίσι θα
πραγματοποιεί σε συνεργασία με το Δημαρχείο Μόσχας.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ενημέρωσε για τις εκθέσεις, οι οποίες φιλοξενούνται σε
χώρους το Ιερού Ναού Σωτήρος Χριστού, τις συναυλίες και συναντήσεις νεολαίας και άλλες
εκδηλώσεις μορφωτικού περιεχομένου.

Σύμωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο η συμμετοχή των τοπικών αρχών, των πολιτιστικών και
θρησκευτικών παραγόντων στη πολιτιστική συνεργασία διαφόρων χωρών συμβάλει θετικά στη
φιλία μεταξύ ων λαών.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ακολούθησε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48707/
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